

Výnos děkanky č. 11/2014

Zápis do akademického roku 2014/2015

Rozsah závaznosti

Toto rozhodnutí je závazné pro všechny studenty studující v bakalářských nebo navazujících magisterských studijních programech akreditovaných na Filozofické fakultě Univerzity Hradec Králové ve formě kombinované nebo prezenční.

Organizace zápisu

Je třeba rozlišovat zápis konkrétních předmětů na příští rok a zápis do dalšího roku studia po splnění podmínek ve smyslu SZŘ.

Vzhledem k plánované změně informačního systému dochází i k úpravě organizace zápisů. Tento výnos stanovuje pouze úvodní pravidla. Všichni studenti fakulty jsou povinni sledovat webové stránky a svůj univerzitní e-mailový účet, kde budou uváděny další informace související se zápisem v kontextu přechodu na nový informační systém.

Zápis předmětů na akademický rok 2014/2015

Termín: 15. 6. – 30. 6. 2014

Tato etapa je povinná pro všechny studenty prezenční i kombinované formy, kteří chtějí v akademickém roce 2014/2015 studovat. Probíhá prostřednictvím Fakultního informačního systému (FIS). Student vybírá z nabídky předmětů svého standardního učebního plánu (povinné, povinně volitelné, volitelné předměty) a z volné nabídky (volně volitelné předměty) všechny předměty, které chce studovat v celém příštím akademickém roce (tedy v zimním i letním semestru). Zapiše si znovu povinné předměty, o kterých již ví, že je nesplní.

Studentovi se při zápisu předmětu nabízí varianta „s výukou“, popř. označí „bez výuky“. Tuto možnost volí po pečlivé úvaze, a to pouze po dohodě s vyučujícím, např. pokud již výuku předmětu absolvoval a nesplnil další podmínky jeho úspěšného uzavření (tzn., získal zápočet, ale neuspěl u zkoušky), pokud žádá o uznání předmětu atp.

Upozorňujeme studenty, že povinně volitelné, volitelné a volně volitelné předměty mohou mít stanovenou maximální kapacitu. V případě, že bude tato kapacita naplněna, student se na předmět již zapsat nemůže.

Celkem si student může sám zapsat předměty v součtu do výše 80 kreditů. Pokud má důvodný zájem zapsat si předměty ve vyšší kreditové hodnotě, požádá o přidání předmětů nad tento limit referentku na studijním oddělení, která zdůvodnění požadavku posoudí, popř. požádá o vyjádření proděkana pro studium. Takovéto přidání předmětů stvrdí student podpisem na seznamu zapsaných předmětů.

Studentovi se neúčast v této etapě zápisu neomlouvá. Pokud si student z velmi vážných a doložených, zejm. zdravotních důvodů (dlouhodobá hospitalizace v nemocnici apod.) nemohl ve stanovené lhůtě zapsat předměty, požádá děkanku fakulty o výjimku nejpozději do 31.

8. 2014. Pokud nebude žádost podána do uvedeného termínu či pokud děkanka výjimku neudělí, nebude mít student možnost zapsat si předměty pro příští akademický rok. Pobyť v zahraničí se za důvod k omluvě nepovažuje.

Zápis do akademického roku 2014/2015

Tato etapa je povinná pro všechny studenty (prezenční i kombinované formy studia), kteří chtějí v akademickém roce 2014/2015 studovat.

Lze zapsat pouze studenta, který splnil podmínky pro postup do dalšího roku studia ve smyslu Studijního a zkušebního řádu.

Zápis do akademického roku provede studijní oddělení, pokud student doloží následující dokumenty:

- **vysvědčení za akademický rok 2013/2014** (pokud student souhlasí s údaji uvedenými na vysvědčení za uplynulý akademický rok ve FIS, vytiskne jej, zkontroluje správnost vytištěného dokumentu a podepíše jej. Případné nesrovnalosti neprodleně řeší se studijním oddělením.)
- **seznam zapsaných předmětů pro akademický rok 2014/2015** (student vytiskne z FIS seznam zapsaných předmětů pro akademický rok 2014/2015, zkontroluje správnost a dokument podepíše);
- **zápisový list pro akademický rok 2014/2015** (uveden na webu UHK v sekci studijního oddělení).

Tyto dokumenty může student předložit v tištěné či elektronické podobě (u elektronické podoby je vyžadován scan dokumentů s příslušnými podpisy). Student může dokumenty doručit osobně, poštou nebo e-mailem.

Dokumenty je potřeba předložit nejpozději do **10. září 2014**.

Pokud student ve stanovené lhůtě nepředloží potřebné dokumenty a nepožádá o zápis do ročníku, případně se písemně neomluví, bude jeho studium ukončeno podle § 56 odst. 1 písm. b) zákona o vysokých školách k 31. 8. 2014.

Zápis neprovádějí pouze studenti, kteří již úspěšně uzavřeli studium posledního roku studia (uzavření studia na studijní oddělení) a ještě nevykonali všechny části státní závěrečné zkoušky.

Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., v. r.
děkanka FF UHK

V Hradci Králové, dne 2. 6. 2014